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Martin Zenkl se narodil v roce 1964 v Praze, kde také vyrůstal společně s rodiči a 
bratrem na pražské Ořechovce. Jeho rodina byla příbuzná s významným českým politikem a 
bývalým pražským primátorem Petrem Zenklem. V době komunistického režimu se však o 
této části rodinné historie doma téměř nemluvilo. Rodina byla politicky nežádoucí, a proto se 
Martin Zenkl o významu svého prastrýce dozvídal až mnohem později. Sám vzpomíná, že 
jako dítě často ani netušil, proč některé věci jeho rodina nemůže. 

Ve svém dětství navštěvoval Základní školu Norbertov, na Praze 6. Vypráví, že doba 
nebyla jako je dnes a vždy, když skončila škola, odložili tašky a šli si hrát na hřiště nebo 
fotbal. Výběr střední školy neproběhl podle Martinových představ. Nakonec studoval střední 
elektroprůmyslovou školu, která ho ale moc nebavila. Jeho cílem bylo odmaturovat. 
Následně jeho cesta vedla jiným směrem. 

Martin šel na vojnu do Uherského Hradiště, ale vzpomíná na ni se zklamáním, 
protože mu Dukla nezařídila hraní tenisu v Praze. Na vojně hrál tenis v civilním tenisovém 
klubu Slovácká Slavie, ale občas musel jet na nějaké cvičení, kde působil jako spojař. 
Na vojně si našel pár kamarádů a měl i dost zážitků ze cvičení. Vypráví o náročném cvičení, 
které probíhalo v -30 °C , kdy byl rád alespoň za doušek teplého čaje. 

První práce byla Martinovi přidělena díky jeho elektroprůmyslové škole v Suchdole, 
Tesla Radiospoj, bývalý československý státní podnik, který se zaměřoval na televizní 
techniku. 

Sametové revoluce se zúčastnil, když měl v kočárku svoji nejstarší dceru, která je 
nyní mistryně republiky ve florbale a jednou z nejúspěšnějších DJek ve Švýcarsku. Při 
revoluci cítil euforii, změnu a naději. Pád režimu velmi změnil Martinův život. Procestoval 
mnoho zemí s reprezentací tenisu. Zmiňuje, že se poprvé podíval do Ameriky a většinu času 
strávil se svým týmem v Tampě (USA).  
 
 
 
 



 

 
 
Zenklova matka byla reprezentantka ve volejbale a v roce 1964 byla nominována na 
olympijské hry v Tokiu. Ale jelikož se seznámila s Martinovým otcem a měla dítě - Martina, 
olympiády se nezúčastnila.  

V rodině Zenklů se odjakživa hrál tenis a tak Martin šel v jejich stopách. Začátkem 
své tenisové kariéry docházel do tehdy významného tenisového klubu Dukla Praha. Tenis 
vnímá jako sport, který v sobě přináší chvíle, kdy se musí překonávat, ale i krásné chvíle,  
kdy se jezdí po turnajích a je to zábava. Přiznal, že nikdy výkonnostně nepatřil k 
reprezentantům Československé republiky.   
​ Jeho rodina organizovala slavnostní uložení ostatků prastrýce petra Zenkla, které se 
převážely ze Severní Karolíny do Česka. Měly se slavnostně uložit na Slavíně do 
společného symbolického hrobu Milady Horákové. Kvůli tenisovému turnaji Na Štvanici, ve 
které působil jako trenér reprezentace, nepřišel na uložení ostatků. Jeho otec byl proto na 
Martina nějakou dobu naštvaný. Martin si vzal za úkol spravovat tenisové kurty na Letné a 
obnovit tamní tenisový klub. Dnes žije se svou partnerkou a svým synem, kterému dal jméno 
po svém prastrýci.  
 
 
 


